
više narodne škole u Djurdjenovcu (kra 
Našica) sa izveštajem narodnih osnovni! 
škola opčine Klokočevci (kraj Našica 
Slavonija). Za školsko godinu 1923./1924 
Uredio: Franjo Piha. ravnatelj više na 
rodne škole u Djurdjenovcu. Natisnila 

Učiteljska tiskarna v Ljubljani. 
Ravnatelj F r. P i h a nas je lanske 

leto iznenadil z lepo urejenim in obširnin 
letnim poročilom Kutinske šole. Letos j< 
obnovil svoje delo in je v svoji veliki po 
žrtvovalnosti izdal še krasnejše delo, k 
dela čast Djurdjenovski šoli in njemu sa
memu. 

Izdal je letno poročilo, ki se lahki 
meri z marsikatero čitanko tako po vse 
bini, kakor obsegu. Krasno označuje \ 
uvodu sam namen knjige, kjer pravi 
»Ova se knjiga izdaje sa vručom željom 
da se ona pretvori makar u jednu sam( 
zraku, koja če prosvjetljivati i zagrijat 
duh omladine ovoga kraja — i unese 1 

„Školski almanah" 

ovaj godišnjak tek nekoliko krvnih zrna
ca u živo tijelo i duh djece i odraslog svi
jeta — tada je svrha njena do kraja ispu
nita.« 

V knjigi je zbran niz pesmi in pripo
vednih ter opisnih spisov od vseh delov 
našega troimenega naroda, zastopani so 
vsi literarni delavci in pesniki iz naših 
vrst. tako da nam delo predstavlja one 
lepo visoko pesem ujedinjenja proizvo
dov naših stanovskih literarnih delavcev. 
In to, menimo, je bil tudi namen g. rav
natelja Pihe, ob izdaji tega almanaha. 

Delo pričenja z našim velikim Fili
povičem. njegovo pesmijo »Zapevajte«, 
sledi mu Davorin Trstenjak in tako gre 
veriga naših mož. naših literarnih delav
cev dalje, med njimi Piha sam z večimi 
setavki, Udicki, Majstorovič, naš Gangl 
s pesmijo »Vladika Josip Juraj« (1815. de 
1905.) itd., itd. Lepe vrste in lepa delai 

Sestavki se odlikujejo po ideji dr
žavnega in narodnega edinstva, ter fz 
vsega dela odseva ta vodilna ideja, ki je 
vodila avtorja pri izberi in ureditvi le
pega dela. A tudi moralna in etična stran 
je dobro upoštevana. Poleg tega pa iz

popolnjujejo delo tudi zelo zanimivi se
stavki poučne vsebine. 

Izmed slik jih je mnogo na finem sa
tiniranem papirju, med njimi ona šole \ 
Djurdjenovcu, slika šolske svečanosti 8 
marca 1924, podiranje orjaškega hrasta 
v slavonski šumi, pogled na tovarnišk 
del Djurdjenovca s tvornico tanina. no 
tranjost parne žage v Djurdjenovcu, de
lavski dom in skladišče tvornice tanina 
na Dravi, proslava 100lernice rojstva 
pesnika Br. Radičeviča v Djurdjenovcu 
Poleg tega so zelo lepo ilustrirane tud 
mnoge pesmi in pripovedni spisi. 

Ob sklepu je dodan »Izveštaj narod
nih škola u Djurdjenovcu«. 

Delo je zelo lepo, vzorno sestavljene 
in zanimivo. Odlikuje se pa tudi po žele 
okusni in lepi vnanji obliki, po prvovrst
nem papirju in tehniški opremi. 

O. ravnatelju P i h i moramo na kra
sno uspelem delu čestitati in želeli bi, da 
najde več posnemalcev tako vnetih za 
korist in napredek našega tioimenega 
naroda in narodne prosvete. 


